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Державне підприємство «Білоцерківське лісове господарство»  

знаходиться  у південно-західній частині Київської області, охоплюючи  

територію Білоцерківського, Володарського, Сквирського, Ставищенського, 

Тетіївського, Васильківського, Фастівського і Рокитнянського 

адміністративних районів. Загальна площа підприємства  складає 35276,8 га. 

Підприємство має в складі сім лісництв, нижній склад із цехом переробки 

деревини, базисний лісовий розсадник та  автотранспортний цех,. 

За лісорослинним районуванням територія держлісгоспу відноситься до 

зони Лісостепу. Із кліматичних факторів, які негативно впливають на показники 

росту і розвитку лісів це пізні весняні та ранні осінні заморозки, обледеніння 

гілок, ожеледь, сухі південно-східні вітри в травні місяці, зливи, малосніжні 

зими. 

Лісистість у зоні діяльності держлісгоспу становить 7,5%. За 

народногосподарським значенням розподіл лісів наступний: частка лісів 

природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення становить 

4,8 % або 1677,1 га, рекреаційно-оздоровчих лісів – 48,9 %, захисних лісів – 

21,2 %, експлуатаційних лісів – 25,1 %. 

Господарська діяльність держлісгоспу орієнтована на невичерпне та 

невиснажливе використання лісових ресурсів, підвищення підвищення 

продуктивності лісових ділянок, грунтово-захисних, естетичних, санітарно-

гігієнічних, оздоровчих, та решті корисних властивостей лісу, задоволення 

регіонаьних потреб у деревині та недеревних ресурсах. 

Загальний щорічний обсяг лісокористування становить близько 80 тис. м3 

ліквідної деревини у рік, у тому числі від головного користування (РГК) – 

близько 23 тис. м3. 

У поточному ревізійному періоді проведено освітлень та прочищень на 

площі 805 га, проріджувань – на площі 211 га, прохідних рубок – на площі 998 

га. 
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Загальний річний приріст становить 124,7 тис. м3, тобто використання 

щорічного приросту становить у межах 64 %. 

Переважає штучний спосіб лісовідновлення. У 2017 році було створено 

лісові культури на площі 123 га (у тому числі сосни звичайної – 53 га, дуба 

черешчатого – 49 га, дуба червоного – 10 га, горіха – 11 га). У 2018 році 

створено лісові культури на площі близько 113 га (у тому числі сосни звичайної 

– 45 га, дуба черешчатого – 60 га, дуба бореального – 3 га, ясена звичайного – 2 

га, горіха чорного – 3 га). У 2019 році (станом на липень)  створено лісові 

культури на площі 93 га (в тому числі сосни звичайної – 8 га, дуба звичайного – 

82 га, дуба червоного – 3 га). У 2018 році вирощено сіянців і укорінених живців 

875 тис. штук, з них сосни звичайної 480 тис. штук. На розсадниках вирощено 

понад 60 тис. штук саджанців. 

Переважаючими деревними породами в зоні діяльності держлісгоспу є 

дуб звичайний, частка якого становить 56,2 %, сосна звичайна – 15,5 %, інші 

породи (ясен, граб, клен, береза, акація, вільха, осика, липа) – 28,3 %. 

Лісові насадження лісгоспу за групами віку розподіляються наступним 

чином: 

 молодняки – 15,2 %; 

 середньовікові – 55,4 %; 

 пристигаючі – 15,9 %; 

 стиглі і перестійні – 13,5 %. 

Середній вік лісових насаджень підприємства – 68 років. 

Починаючи з 2002 року на території лісгоспу проводиться моніторинг 

лісів першого рівня. Кожного року спеціалісти держлісгоспу ведуть 

спостереження за станом насаджень на восьми ділянках моніторингу, місця 

розташування яких встановлені спеціалістами УкрНДІЛГА. Після визначення 

таких показників як дефоліація, щільність крони, пошкодження облікових 

дерев інформація надсилається у лабораторію моніторингу і сертифікації лісів 

УкрНДІЛГА для оцінки, систематизації й аналізу. 

*Науковий керівник: к.c-г.н. Марков Ф.Ф. 


